



杨幂亮相。

杨幂首当制作人要拍偶像剧

《中国女孩》剧组将通过海选，让6名帅哥靓妹担任主演

据 新华网

由杨幂工作室、明道工作室承制的电视剧《中国女孩》3月6日在北京启动，杨幂首次以制作人身份亮相。她透露，自己是主动请缨当制作人的，“要趁年轻多尝试不同的领域，就算做错了、失败了也没有关系”。据悉，剧组将通过海选新人担任主演，而打造出《绯闻女孩》的美国华纳公司也将加盟制作《中国女孩》。

30集青春时尚偶像剧《中国女孩》是一部以当代上海为背景，讲述摩登男女励志故事的电视剧。据介绍，该剧不仅要展示当代中国青年在追求事业、爱情时的不懈努力与青春活力，而且将汇集时尚、音乐、科技等诸多潮流元素。该剧由杨幂工作室和明道工作室共同承制，也是杨幂首次担纲制作人。

发布会上，杨幂以一身干练的职业女性装扮亮相。她透露，担任制作人是自己主动请缨的结果，“我这个年纪做制片人可能稍

嫌年轻，但是我做演员也快10年了，希望挑战演戏之外的工作。年轻人就是要趁年轻多尝试不同的领域，不怕辛苦，就算做错了、失败了也没有关系，还有机会。我是个不怕失败的人”。

杨幂坦言，第一次做制片人，她并不会勉强去做自己做不到的事情。“我不会干涉导演的工作，会在挑选演员、服装、造型方面提出我的意见”。

此外，打造出人气剧集《绯闻女孩》的美国华纳公司团队也将参与《中国女孩》的制作。

据悉，为了突出青春时尚气息，《中国女孩》剧组将大胆起用新人。杨幂透露：“剧组将海选出三男三女担纲主演——要年轻，有朝气，重要的是要漂亮、帅。入围的演员将被送到英国接受培训，这对新人来说是个非常难得的机会。”

那么，杨幂会出演新剧吗？她卖了个关子：“先留个悬念吧，我更多的是做幕后工作。”

P | 图说文娱
picture



张柏芝被批“没职业道德”

舒淇与余文乐主演的新片《情谜》将在大陆上映，两人最近勤跑宣传。该片行政监制于6日上午有感而发地在网上发文，大赞义不容辞跑宣传的艺人非常“专业”，不料却意外地让张柏芝遭遇“毫无职业道德”的指责。一个网名为“老史瑞克”的人在网上说：“张柏芝就是这样的人，满脑子就是钱、钱、钱，毫无职业道德。”其意指张柏芝就是一个“连宣传也要收费，没酬劳就说没档期”的艺人。据了解，“老史瑞克”是内地“欢乐传媒集团”的总裁董朝晖，也是电影《情谜》的出品方。

(中新)

立足校园生活 聚焦学生成长

电影《十五岁的笑脸》在北京首映

新华社北京3月6日电

一部展现当代中学生精神风貌的青少年现实题材电影《十五岁的笑脸》，6日在北京市第一六一中学首映，引起教育工作者、家长和学生的广泛关注。

电影选取初三毕业班备战中考为现实视角，以15岁的青少年面对学习压力、情感懵懂、行为叛逆为切入点，生动地刻画了一群当代中学生摒弃自我意识、获得健康成长的心路历程，展示了以程涛为代表的青年教师利

用现代网络融入学生、因人施教的时代风采。

在中学生典型人物的塑造上，片中既有学习成绩优异但对父亲再婚心存偏见的班长谭笑笑，也有对老师、家长非常抵触但对同学诚实仗义的“篮球王子”朱子敬；既有热衷打扮、情感初露的“富家女”路雯雯，也有憨厚善良、乐于助人的农村插班生伊然……

导演尹建平表示，这部电影以“扬起青春的笑脸”为主题，从不同侧面反映了社会、学校、家庭和学生之间针对应试教育与素质教育的博弈，深刻剖析了当下教育理念转变、青

春期心理疏导等诸多教育热点问题，希望唤起全社会对当代中学生全新的认识和思考，呼吁教育工作者和家长更多地去理解和关心处在青春期的学生，更理性地去观察和思考当下的教育理念和方式。

电影首映后，学生观众代表表示，这部电影反映了同龄人的人生理想和态度，也刻画了网络时代背景下老师为帮助学生成长所付出的努力。

据悉，电影《十五岁的笑脸》将于近期在全国公映。



黄晓明版许文强魅力迷人。

周润发将与黄晓明合作拍片

两代“许文强”决战《大上海》

年没合作的周润发再次携手拍摄《大上海》，已答应拍摄的演员还有黄晓明、洪金宝、袁泉、袁莉，我自己很期待开工。”

6日，王晶接受电话采访时称，由博纳影业投资的影片《大上海》邀请到周润发、黄晓明两代“许文强”合作，但故事内容与经典剧集《上海滩》毫无关联，只是因为该片类似《教

父》等“黑帮电影”，才借上海作为背景，计划四月份在内地开拍，在贺岁档上映。

来自网上的爆料称，周润发和黄晓明将在片中分别饰演上海法租界时期两大望族掌舵人，为了家族利益展开连环智斗。据悉，该片将由刘伟强监制、王晶执导，舒淇在片中饰演周润发的情侣。



黄圣依新片挑战苦情妈妈

由黄圣依、杨子联袂主演的女性苦情片《女人如花》3月8日将在全国公映。片中，黄圣依突破形象，演绎民国时期一个命运悲惨的单身妈妈大起大落的一生。黄圣依对自己在戏中的表现表示满意：“希望能真实、细腻地表现出角色的本质。这次没什么上妆，基调也不绚丽。我很想尝试这类有内容的、性格有起伏的角色，能够插上翅膀去展示自我。”据悉，杨子在该片中和黄圣依饰演情侣。图为《女人如花》剧照。

(新华)

据 新浪网

著名导演王晶3月6日在微博上爆料，称最近正筹备由周润发和黄晓明主演的电影《大上海》，两代“许文强”将在片中斗戏。

王晶说：“眼前最重要的是筹备跟已17

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。